

苏宁上半年线上业务暴增130%

7月30日晚，苏宁电器发布2012半年度业绩快报。报告显示，苏宁在中国大陆、香港、日本等市场共拥有连锁门店1728家，上半年新进驻8个地级以上城市，营业总收入较去年同期增长6.69%，净利润17.45亿元。备受瞩目的苏宁线上业务实现高速增长，销售收入达59亿元（含虚拟产品销售），较去年同期增长130%。

上半年，苏宁易购经营品

类、信息系统逐步成熟，服务体系不断完善，通过二季度的有效运营，网站流量、销售增长迅速，品牌知名度快速提升，已经成为国内成长最快的主流电商企业之一。一方面，源于苏宁具备的供应链、后台服务、人才团队等资源优势；另一方面，源于苏宁较早开始的网购渠道创新，在其他传统企业还在考虑电商的时候，苏宁已基本建立起了线上线下虚实互动的新型商业模式的

雏形。同时，苏宁持续加大对物流、仓储、信息系统等后台的建设，通过近期完成的47亿融资与已经形成的强大资本实力，苏宁将大规模加大物流建设，形成覆盖全国的10个左右的拣选中心。

对于未来发展，苏宁将的布局是线上线下业务融合发展，苏宁还将加快店面结构调整，加大Expo超级旗舰店与乐购仕生活广场建设开发，提升单店质量，进一步降低经营成本，提高盈利

能力。

同时，8月下旬苏宁将率先推行电脑品类的线上线下同价，在确保价格优势的前提下，实现客户体验的统一，标志着线下旗舰店与线上苏宁易购融合的模式已初具雏形。另一方面，过去几年里成功的地区攻略也将复制到苏宁易购，下半年将全面启动北京、上海攻略，攻占这两个制高点市场。

现代快报记者 张波

A股将迎“驾校第一股”

多数行业“第一股”已破发，目前在审过会企业共739家



A股市场或将迎来驾校第一股。根据证监会最新发布的申报企业基本信息表，截至7月26日，IPO储备企业共添14家，至此，证监会在审核过会待发企业共计739家。而东方时尚驾驶学校股份有限公司也加入IPO的初审大军。在A股历史上，就产生过各种“第一股”，但遗憾的是，这些“第一股”虽然号称是本行业的领头羊，但上市后却大多出现破发。

京城“领军”驾校IPO

根据申报企业基本信息表，东方时尚驾校拟登陆深交所，保荐机构为国信证券，目前状态为“初审”。

东方时尚驾校官网显示，该公司于2005年8月注册成立，拥有宝来、桑塔纳、富康自动挡、宝来自动挡、金龙大客车等各种训练用车1000余辆。该公司董事长徐雄致2011年新年贺词中曾透露：2010年东方时尚驾校全年共招生9.3万人，有8.2万名学员考取了驾驶执照；市场占有率、学员满意率、各项考试合格率等各项指标保

持行业首位；公益和慈善事业捐款达400万元；创造各项税收4000多万元。

另据《新领军》杂志报道，东方时尚公司规模为2300人，2010年营业收入达3.13亿元，名列2011年“成长百强”榜单排名第4位。2008—2010年新东方时尚驾校实现了近7倍的成长，为京城驾校的领军企业。

北京环保局今年6月27日的环评公示则显示，东方时尚驾校在北京还拥有子公司“北京时新汽车修理厂”、“北京百善东方时尚技术培训公司”。



漫画 俞晓翔

“第一股”上市表现多不佳

20多年的中国股市，产生了2400多家公司，相应的，也就产生了各种“第一股”，这里有桑拿第一股桑乐金、有职业装第一股乔治白、有床垫第一股喜临门……有些“第一股”已经上市，有些“第一股”还在争取上市。如驾校第一股东方时尚驾校、体检第一股慈铭体检等。

这些“第一股”上市前风光无限，大多号称是本行业的领头羊，但上市后公司股价却表现不佳。根据粗略统计，在已经上市的“第一股”中，破发几乎成了普遍命运。

如桑乐金发行价16.00元/股，公司是国内家用桑拿设备领军企业，主营产品为家用远红外桑拿房和便携式桑拿产品两大类。但目前公司股价不足10元，严重破发；而作为职业装第一股的乔治白，今年7月13日以23元的发行价上市，但是不到一个月就跌到21.28元。

不过也有些“第一股”上市后走势比较抢眼。如榨菜第一股涪陵榨菜，2010年11月以13.99元发行上市，目前股价已经攀至19.9元。

综合《东方早报》网易财经

制度改革驱动下一轮牛市



昨天，上证综指再创近三年多来新低，A股人气跌入冰窟，市场的恐慌到底还要持续多久？股市的曙光何时显现呢？在近日举办的申银万国证券夏季投资策略研讨会上，公司首席宏观分析师李慧勇和首席策略分析师凌鹏接受了现代快报记者的专访。

记者：目前的经济状况会对股市和投资者的情绪产生什么样的影响？

凌鹏：我们看2008年的情况，当时一、二季度经济放缓，指数跌了将近50%，下半年仍未有好转，指数又跌了超过30%。倘若今年七八月份数据还不好，那2008年的情况还会重现。下半年经济即便企稳，不可能大幅向上，指数和周期股缺乏机会。

目前的等待主要是七八月份数据，股市上主要看强势股的补跌能否完成，现在还都不明朗。如果有迹象表明经济企稳，如果强势股补跌完成，政策呵护股市，那么下半年会在一个更低的区间(2050—2350点)构筑底部。

记者：从你们的话中，似乎A股离牛市的距离还很远，下一轮牛市的驱动力主线会是什么？

李慧勇：上一轮牛市是发生在中国经济高增长时期，其驱动主要来自于房地产和入世两大红利，这两大红利的基础都是中国的劳动力充足，楼市繁荣，廉价的中国产品可以更畅通地走向国际市场。但是随着人口老龄化的到来，人口红利已不能维持。

但当前中国经济调整不仅是周期性调整，还有更深层次的制度原因。只有不断改革，才能释放中国活力，在经济领域主要体现在放松垄断、金融改革、完善分配制度三个方面，避免靠货币扩张来保增长，推动产业机构重构。

现代快报记者 赵士勇



财新传媒欲3年内IPO 浙报控股能否接受股权稀释成关键

最近，因为与腾讯的一笔交易，59岁的胡舒立再次成为中国传媒界的焦点。而近期有投行中介人士透露，财新计划用3年完成IPO计划，首选创业板，次选港股。

引入腾讯

2012年7月19日，财新传媒在其实名认证的微博上透露，“财新完成了最新一轮新股融资，腾讯加入成为股东之一，浙报控股亦保持原有持股比例不变。”

迄今为止，双方都拒绝透露腾讯具体投资金额。多位消息人士称，此番腾讯是通过增发形式入股，财新传媒原大股东浙报传媒控股集团有限公司同比例增资，仍保持原有40%股份不变。财新团队和原持股PE的股权则被稀释。

至于合作的缘由，知名互联网评论人士洪波认为，腾讯真正的目的显然不是纯财务投资，腾讯不缺这点投资回报。他想从胡舒立手中得到的其实不是内容，而是品牌、影响力和高端人群，这些正是腾讯缺乏的。腾讯此举会弥补腾讯媒体话语权不强势的短板。财新的用户群比较高端精英，很多是社会意见领袖；而腾讯的活跃用户虽然数量高达6亿，但是总体偏低龄化和低端。

至于财新传媒，胡舒立在创立伊始便不断重申“全媒体”概

念，互联网业务是财新“重要的战略方向”。在业务互补与资金需求上，双方一拍即合。

3年内IPO？

马化腾的出手，除了双方在未来的合作中有很大的想象空间外，最直接的作用，便是为一直以来手头并不宽裕的财新传媒带来了大笔“输血”资金。

2011年浙报转让财新传媒股权的公告显示：截至2011年7月的最近一个年度审计报告，财新传媒流动资产3711.14万元，货币资金1226.06万元，应收账款2485.08万元。其中，主营业务收入为3147.36万元，营业利润为亏损3315.09万元，净利润为亏损1426.79万元。

除弥补当下现金流之外，胡舒立似乎还有更大野心。当时来自财新的消息称，财新计划用3年完成IPO计划，首选创业板。如果A股对于纸媒上市的政策趋于严厉，则考虑直接上港股。

但是一位接近财新传媒的消息人士表示，目前浙报并未将财新合并进上市公司报表，但是也不肯稀释自己40%的股权比例，IPO计划可能遇到障碍。

于这个IPO计划，财新传媒相关负责人表示“未听说”。而胡舒立则在电话中对理财周报记者表示，自己并不分管资本运营，不了解情况。据《理财周报》

速览

3家公司昨日过会

据证监会昨天晚间公布的信息，当天上会的4家公司中，3家IPO申请获通过、1家被否。

3家过会的公司分别是鼎捷软件股份有限公司、湖北富邦科技股份有限公司、昆山华恒焊接股份有限公司首发申请获通过。而上海光维通信技术股份有限公司的首发申请则未能通过。

综合

酒鬼酒： 半年净利暴增329%

30日晚酒鬼酒(000799)公布2012年半年报。报告期内，公司实现营业总收入9.29亿元，比上年同期增长133%；净利润2.61亿元，比上年同期增长329%；基本每股收益0.80元。

公司自2012年以来已经数次发布业绩预增公告，均大幅超预期高增长。4月5日预计2012年一季度净利润增长430%—470%；6月29日预计2012年中期业绩增长310%—350%；而今日公布的净利数据处于预告数的中间值。

综合

安阳钢铁 确认供应商掺假

安阳钢铁昨晚就有关公司供应商矿粉掺假报道披露澄清公告，确认供货商河北承德丰宁金桥商贸有限公司供应的铁精矿粉出现严重质量问题。公司表示，这批矿粉未流人生产环节，未对企业生产经营造成直接影响，未给公司造成损失。

近期，中国新闻网、上海证券报等媒体相继报道公司进厂铁精矿有90多节火车皮，合计5500多吨的铁精矿出现40%的大量掺假，给公司造成巨大损失。安阳钢铁30日报收2.22元，下跌0.89%。

综合

南京将建“网上新街口”

未来，南京不仅拥有被誉为“中华第一商圈”的新街口，还将上线“网上新街口”电子商务平台，希望实现线上线下同步发展。

昨天，在南京市商务局、金融办等单位主办的“2012中国·南京电子商务及移动互联网趋势论坛”上，商务局副局长徐震中表示，“十二五”期间，南京的电子商务销售额要达到1200亿元，占GDP比例将达到10%。同时还要培育3家销售收入超百亿，10家超10亿，50家超亿元的电子商务企业。

现代快报记者 张波

上半年团购网站减少

近日，团购导航网站团800发布的《2012年上半年团购统计报告》显示，截至6月底国内团购网站数量约为2976家，较上月再度减少20家。

国内团购市场共计开团为20.6万期，成交额约16.7亿元，购买人次约3683.8万。较去年上半年分别增长692.3%、119.1%和65.3%。环比之下，开团期数猛增66.1%，成交额则下降5.6%，购买人次下降8.1%。上半年总成交额为98亿元。

现代快报记者 张波

信用卡网购也可分期

7月30日，支付宝宣布，目前招行、中行、农行、平安、深发五家银行的信用卡已经支持支付宝信用卡分期付款业务，消费者在网购付款之前选择使用“分期付款”，即可直接申请。凡是在淘宝、天猫购物，在600元以上(含600元)的订单都可以申请。

据了解，目前5家银行的信用卡支持分期的期数略有不同，中行、农行支持3、6、9、12四种分期期数每期均为一个月。

现代快报记者 刘芳